

Mesaje de felicitare adresate președintelui Republicii Socialiste România, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... Cu ocazia alegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... Dumnule președinte, scump și mare prieten, Cu ocazia investirii dumneavoastră de către Marea Adunare Națională...

General de armată JEAN-BEDEL BOKASSA Președinte pe viață al Republicii Africa Centrală

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... Exprim Excelenței Voastre, cu cea mai înaltă considerațiune, salutarile și felicitările mele cordiale...

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... Acceptați, Excelență, felicitările noastre cele mai călduroase și cordiale...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT ÎN CAPITALĂ A FOST INAUGURAT Complexul sportiv „Ciresarii”

ieri, după clopoțelul care a anunțat vacanța de primăvară, pionierii și școlarii din sectorul 8 din Capitală le-a fost rezervată o surpriză deosebită: inaugurarea complexului sportiv „Ciresarii”...

Sportivi români participanți la întrecerile din capitala Ungariei

Cu prilejul manifestărilor sportive internaționale prilejuate de aniversarea a 23 de ani de la eliberarea Ungariei de sub jugul fascist, la Budapesta s-a desfășurat un concurs jubiliar de lupte libere și lupte greco-romane...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... Excelență, Cu ocazia alegerii dumneavoastră ca președinte al Republicii Socialiste România...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... În numele partidului, guvernului și întregului popor al Zambiei, doresc să folosesc acest prilej pentru a felicită în modul cel mai sincer pe Excelența Voastră...

K. D. KAUNDA Președintele Republicii Zambia

DIN PARTEA ORGANIZAȚIEI DE ELIBERARE A PALESTINEI... Re prezentantului permanent al Organizației de Eliberare a Palestinei în Republica Socialistă România, Imad Abdin, a transmis următorul mesaj: În numele Organizației de Eliberare a Palestinei...

LOTO NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 5 APRILIE 1974: FOND GENERAL DE CISTIGURI: 1.012.568 lei. Extragera I: 27 49 66 73 41 20 6 19 63. Extragera a II-a: 82 5 2 32 4 83 12 62 63.

(Urmare din pag. 1) Nu cunoaștem rezultatul concret al dialogului pe care l-am avut între cei doi. Întind însă că nu i-a fost deloc lesne lui Iordache să vină cu motive convingătoare...

Cuvintele te-nvață

buie să fie demni, să păstreze în orice împrejurare cadenta morală muncitoroasă. Odată ce te-ai apropiat de acești tineri pe calea meseriei, dată ce te-au implicat în viața lor, simți în plin răspunderea față de „schimbul de mîine”...

Înapoierea de la Moscova a delegației române care a participat la Ședința Comitetului C. A. E. R. pentru colaborare în domeniul planificării

Vineri seara s-a înapoiat de la Moscova delegația Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Emil Drăgănescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

delegația a fost salutată de tovarășii Janos Fazekas, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului interior, Cornel Pacoste, adjunct al ministrului afacerilor externe...

Cronica zilei

Tovarășul Manea Mănescu, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, a primit, cu prilejul alegerii sale în această funcție, telegramă de felicitare din partea primului ministru al Marii Britanii, Harold Wilson...

Excelenței Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România... În numele poporului Pakistanului și în numele meu personal mulțumesc Excelenței Voastre pentru călduroasa mesaj de felicitări pe care mi l-ați transmis...

Plecarea reprezentanților președintelui Republicii Socialiste România la ceremonia de doliu în memoria președintelui Franței, Georges Pompidou... Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Primire la Consiliul de Miniștri... Președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Manea Mănescu, a primit vineri dimineață pe Alfred Rinnooy Kan, director executiv la Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare...

În curind, sesiunea extraordinară a O. N. U. în problemele materiilor prime și ale dezvoltării

Progresul tuturor popoarelor impune schimburi economice echitabile... Însămădărea deosebită a problematicii incluse pe agenda apropiatelor sesiuni extraordinare a Adunării Generale a O.N.U....

KURT WALDHEIM, secretar general al O.N.U. „Sper că în cursul celor trei săptămîni de dezbateri ale sesiunii extraordinare, reprezentanții comunității internaționale vor putea înregistra progresul pe calea stabilirii unor principii fundamentale...

LEOPOLDO BENITES (Ecuador), președintele sesiunii extraordinare a Adunării Generale a O.N.U. „Agenda sesiunii înscrie una dintr-cele mai acute teme ale vieții internaționale contemporane...

ION DATCU, reprezentant permanent al României la O.N.U. „Poziția țării noastre față de problemele agendei sesiunii a fost exprimată sintetic în „Răspunsul guvernului român la nota secretariatului general cu privire la propunerea agendărilor de convocare a sesiunii extraordinare a Adunării Generale”...

MANOUCHEHR GANJI (Iran), autorul raportului O.N.U. „Lărgirea prapăstiei dintre statele în curs de dezvoltare și cele industrializate”. „De felul în care vor fi abordate și soluționate problemele agendei sesiunii extraordinare...

